



## U akciji SIPA-e kodnog naziva "Buyer" uhićeno pet osoba



Amar Arslanagić

Iz SIPA-e je priopćeno kako je akcija izvedena pod kodnim nazivom "BUYER" i kako joj je prethodila višemjesečna složena kriminalistička istraga u okviru koje su dokumentirane nezakonite aktivnosti u tvrtki "Bosnalijek" Sarajevo

# AFERA "BOSNALIJEK"

## UHIĆEN BIVŠI DIREKTOR ARSLANAGIĆ I JOŠ ČETIRI OSOBE

**P**ripadnici Državne agencija za istrage i zaštitu (SIPA) po nalogu Županijskog tužiteljstva Sarajeva uhitili su jučer bivšeg direktora u "Bosnalijeku" Amara Arslanagića, zatim Izeta Arslanagića, Šefika Handžića, Aidu Selvić i Jasmina Šepu.

### Organizirana skupina

Iz sarajevskog Tužiteljstva se navodi kako se za ostalim osumnjičenim traga, ali njihova imena nisu objavljena. Prema neslužbenim informacijama, radi se o Edinu Arslanagiću, bivšem direktoru "Bosnalijeka" i ocu Amara Arslanagića, te Hasanu Šepi, vlasniku kompanije "Brštanica" i ocu Jasmina Šepe. Njih dvojica su, navodno, napustili Bosnu i

Hercegovinu.

Tužiteljstvo je navelo kako se uhićeni sumnjice da su kao "organizirana skupina u razdoblju od 2002. do 2012. godine počinili više kaznenih djela", među kojima se nabrajaju zloporaba položaja, sklapanje štetnih ugovora, krivotvorenje službene isprave, porezne utaje i drugi te kao zaposlenici "Bosnalijeka", "Brštanice", čiji je vlasnik Hasan Šepo, i "Carpe Diem", čiji je vlasnik Jasmin Šepo, oštetili "Bosnalijek", proračun Federacije i proračun Sarajevske županije "za milijunske iznose u novcu". Županijski sud u Sarajevu u siječnju je osudio Amara Arslanagića na godinu zatvora zbog zloporaba i pronevjera u službi. U presudi Arslanagić se tereti za pronevjeru 71.492,43 marke od 2005. do 2009. godine. Sud ga je

proglasio krivim da je radi pribavljanja protupravne imovinske koristi prisvojio novac koji mu je povjeren na radu.

Arslanagić je novcem kompanije plaćao letove u Pariz, Kuvajt, Frankfurt, Istanbul, Dubai... Mediji su ranije objavljivali i bankovne izvode s poslovnih kartica koje je koristio Amar Arslanagić, a kojima su plaćani mondenski hoteli i skupa putovanja. Sutkinja Jasmina Begić naredila je da u roku od 30 dana Arslanagić mora "Bosnalijeku" vratiti novac i platiti sudske troškove. Presuda još uvijek nije pravosnažna i na nju postoji mogućnost žalbe.

### Akcija "Buyer"

Iz SIPA-e je priopćeno kako je akcija izvedena pod kodnim nazivom "Buyer" i kako joj je prethodila višemjesečna složena kriminalistička istraga u okviru koje su dokumentirane nezakonite aktivnosti u tvrtki "Bosnalijek" Sarajevo. "Za osumnjičene obuhvaćene istragom postoji osnova sumnje da su počinili kazneno djelo organiziranog kriminala, a u vezi s kaznenim djelima zloporabe položaja ili ovlasti, porezne utaje, krivotvorenja službene isprave, kao i kaznenim djelom sklapanja štetnog ugovora", priopćeno je iz SIPA-e.

S.B.S.